

РЕЦЕНЗІЯ

на нову освітньо-професійну програму «Міжнародне та європейське право» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 09 «Право».

В умовах формування в Україні правової держави роль і значення правового регулювання суспільних відносин набувають особливої актуальності. Адже головною ознакою моделі держави, що характеризується як правова, є висока врегульованість суспільних відносин, у тому числі і в освітній сфері. Освіта виступає в якості специфічного об'єкта правового впливу, а відносини, що складаються в цій сфері – предметом спеціального правового регулювання. За таких обставин, впровадження нових освітніх програм є важливою складовою щодо насичення сучасного ринку висококваліфікованими правниками.

Аналіз структури та змісту нової освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право» у рамках спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 «Право» розроблений робочою групою у відповідності до вимог чинного законодавства.

Варто відзначити, що до підготовки освітньої програми було залучено не тільки професорсько-викладацький склад навчально-наукового юридичного інституту, а і роботодавців та студентів. Відповідно запропонована освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» наповнена нормативними та вибірковими навчальними дисциплінами, які тісно пов'язані з процесами європейської інтеграції нашої держави і суспільства.

Окрім того, зміст даної освітньої програми та її окремих освітніх компонентів дозволяє вести мову про підготовку кваліфікованих фахівців з національного та міжнародного права, які набуватимуть фундаментальних не лише теоретичних, але й практичних навичок з міжнародного та європейського права.

Фактично освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» першого бакалаврського рівня вищої освіти є цікавою в тому, що вона розроблена в межах спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 «Право», а це забезпечить підготувати фахівців у галузі вітчизняного, європейського та міжнародного права. Окрім того, вбачається, що здобувачі будуть володіти належними правовими компетентностями, необхідними для розуміння сутнісних та

функціональних особливостей права, застосування права, а також меж правового регулювання внутрішньодержавних та міжнародних відносин.

Поряд з позитивною оцінкою пропонованої даної програми у освітній навчальний процес, варто зауважити наступне, а саме:

а) передбачити викладання частини дисциплін іноземною мовою, що буде сприяти кращому засвоєнню їх здобувачами;

б) запрошувати практиків до викладання навчальних процесуальних дисциплін, особливо адвокатів-міжнародників.

У підсумку варто відзначити, що впровадження нової освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право» за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 08 «Право» є актуальною та підготовлена робочою групою відповідно до вимог вищої освіти і може реалізуватись в освітній діяльності навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

05 лютого 2019 року

Рецензент

Керівник Західноукраїнського офісу
юридичної компанії Моріс груп



Н. А. Сліпенчук